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holíč slávil sviatok vína

holíčsky zámok plný detí

Tohtoročný 12.jún sa do his-
tórie Holíča zapíše ďalšou 
významnou udalosťou. V 
rámci podujatia nazvaného 
Sviatok vína bola oficiálne 
otvorená nová zámocká vi-
náreň a jeden z bastiónov 
zámku. Slávnostný cere-
moniál sprevádzajúci ich 
odovzdanie bol zároveň ne-
všedným otvorením letnej 
turistickej sezóny. 
Ako hostia sa ho okrem iných 
zúčastnili predstavitelia part-
nerského mesta Hollabrunn, 
poslanec TTSK a primátor 
Skalice Stanislav Chovanec, 
starostovia obcí okresu Skali-

ca, poslanci mestského zastu-
piteľstva v Holíči ale i Jozef 
Hílek, riaditeľ spoločnosti, 
ktorá výstavbu zámockej vi-
nárne i rekonštrukciu bastió-
nu realizovala. Pod estetické 
stvárnenie vnútorného zaria-
denia vinárne sa podpísala fir-
ma Inspiro interier Eriky Ca-
letkovej.
Účastníkov slávnosti prišiel 
z pódia v zrekonštruovanom 
bastióne pozdraviť a privítať 
primátor Zdenko Čambal a 
pozdravy v mene rakúskych 
partnerov odovzdal zástupca 
starostu mesta Hollabrunn Al-
fred Babinsky.
Obaja predstavitelia sa potom 
ujali milej povinnosti, symbo-
lickým prestrihnutím pásky 
oficiálne odovzdali do užíva-
nia zámockú vináreň i jeden 
zo zámockých bastiónov.
Zámocká vináreň, ktorá 

vznikla rekonštrukciou časti 
objektu takzvaného depozitu i 
zrekonštruovaný bastión boli 
zrealizované ako investičné 
akcie v rámci projektu Terezi-
ánsky remeselný dvor, schvá-
leného v rámci Programu 
cezhraničnej spolupráce SR–
AT 2007-2013. Jeho cieľom 
je prehĺbenie spolupráce med-
zi partnerskými mestami Ho-
líč a rakúskym Hollabrunnom 
prostredníctvom spoločných 
kultúrnych podujatí. Sviatok 
vína ako neinvestičná akcia 
tohoto projektu je v Holíči 
prvým podujatím, ktoré sa 
už začali uskutočňovať a ďa-
lej budú pokračovať v oboch 
mestách.
Projekt Tereziánsky remesel-
ný dvor je podporený z Ope-
račného programu Cezhranič-
ná spolupráca SR-Rakúsko 
207-2013 a spolufinancovaný 

85% z prostriedkov EÚ a Eu-
rópskeho fondu regionálneho 
rozvoja. 

(pokračovanie na str. č. 2)

DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Druhú júnovú nedeľu patril 
areál zámku v Holíči pre-
dovšetkým deťom. Aj keď na 
tohtoročnú oslavu svojho svi-
atku si pre nepriaznivé poča-
sie museli počkať o dva týždne 
dlhšie, na 13.júna presunu-
té podujatie nazvané Mesto 
deťom však sprevádzalo už 
oveľa krajšie, teplé a slnečné 
počasie.
Na účasti návštevníkov sa však 
zmena v termíne nijako nepreja-
vila. K spokojnosti organizáto-
rov ich do areálu zámku zavítalo 
v priebehu dňa vyše tisíc.
Okrem rôznych hier a súťaží bola 
očividne najväčším lákadlom 
Rozprávková cesta zámkom. 
Sprevádzané študentami holíč-
skej Strednej odbornej školy sa 
skupinky detí postupne vydali 

na vzrušujúce putovanie zámoc-
kými komnatami i podzemnými 

chodbami. Na ceste zakliatym 
zámkom na každom zo stanovísk 

vítali deti najrôznejšie rozpráv-
kové postavy. Pre každého mali 
jednu úlohu. Kto ju splnil, získal 
pečiatku a sladkú odmenu.

(pokračovanie na str. č. 4)
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Okrem otvorenia vinárne bol 
v rámci oficiálneho programu 
Sviatku vína odovzdaný do 
užívania aj jeden zo zámoc-
kých  bastiónov. Zámerom 
mesta je postupne zveľadiť 
a obnoviť aj ďalšie objekty 
patriace k zámku. V štádiu 
príprav je objekt takzvanej 
Tabačiarne, v ktorom by malo 
vzniknúť konferenčné cent-
rum.

Sviatok vína priniesol ešte 
jeden významný moment z 
pohľadu partnerstva oboch 
miest. Za účasti cisárskej dru-
žiny na čele s panovníčkou 
Máriou Teréziou a jej man-
želom Františkom Štefanom 
Lotrinským boli slávnostne 
odovzdané predstaviteľom 
oboch partnerských miest 
reprezentačné vzorky vína. 
Odborná výberová komisia 
z viac ako dvadsiatich vín 
vypestovaných vinármi z ob-
lastí Holíča a Hollabrunnu 

vybrala dve najlepšie. Repre-
zentovať mesto Holíč pre ten-
to rok bude ako Cisárske biele 
víno značky Gelber Muskatel-
ler od majstra Műllnera z Hol-
labrunnu. Poctu reprezento-
vať Mesto Holíč pod názvom 
Cisárske červené dostalo víno 
značky Frankovka modrá od 
vinára Petra Podolu.
Slávnostné vyhlásenie a odo-
vzdanie reprezentačných vín, 
ktorého sa ujali obaja pred-

stavitelia panovníckeho rodu 
Habsburgovcov, umocnilo 
vystúpenie skupiny historic-
kej hudby a tanca Reminis-
cencie.
Sviatok vína ponúkol mož-
nosť ochutnávky viacerých 
odrodových vín nielen v no-
vootvorenej vinárni, Záujem-
covia z radov verejnosti si 
mohli vybrať z ponuky vysta-
vujúcich vinárov v stánkoch, 
v priestoroch bastiónu. Skry-
tí pred páliacim slnkom pod 
stanovými prístreškami si tu 

mohli posedieť a vychutnať 
niektoré z vystavovaných 
vzoriek, vrátane oboch repre-
zentačných vín. V ponuke boli 
vína pestovateľov z rakúskeho 
Hollabrunnu ako aj domácich 
vinárov Petra Podolu a Tomá-
ša Turečka.
Ak ste ešte nemali príležitosť 
posedieť si v príjemnom pro-
stredí zámockej vinárne, mô-
žete sem zavítať okrem pon-
delka a utorka denne od 14.do 
22.hodiny, v piatok a sobotu 
až do polnoci. 

V rámci oficiálnej časti podu-
jatia primátor Zdenko Čam-
bal vyjadril verejné poďako-
vanie spoluautorom projektu 
Tereziánsky remeselný dvor 
za úspešnú realizáciu. Ako 
dar každému z nich odovzdal 
jednu z práve vyhlásených 
reprezentačných vzoriek vín 
v originálnej karafe, zhotove-
nej  pre túto slávnostnú príle-
žitosť. Zvláštne poďakovanie 
primátor vyjadril bývalému 

starostovi Hollabrunnu Hel-
muthovi Wunderlovi, ktorý 
je i v súčasnosti ako predsta-
viteľ rakúskej strany koordi-
nátorom projektu Tereziánsky 
remeselný dvor.
V súvislosti s nedávnym zrú-
tením časti oporného múru 
jedného z bastiónov vo valoch 
Holíčskeho zámku poslanci 
mestského zastupiteľstva na 
svojom ostatnom zasadaní 
schválili zorganizovanie ve-
rejnej zbierky na opravu a 
rekonštrukciu národnej kul-

túrnej pamiatky Kaštieľ v Ho-
líči. Primátor Zdenko Čambal 
ju oficiálne vyhlásil v rámci 
úvodnej časti programu Sviat- 
ku vína. Zbierka sa bude konať 
od 28.mája 2010 do 27.mája 
2011 na území Holíča a bude 
realizovaná prostredníctvom 
osobitného účtu Mesta Holíč.
Účastníci oficiálnej časti pro-
gramu Sviatku vína boli sved-
kami ešte jedného dôležitého 
aktu. Posypaním lupeňmi 

holíč slávil sviatok vína
(pokračovanie z titulnej strany)
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kvetov ruže primátor Zdenko 
Čambal slávnostne vypreva-
dil na cestu k čitateľom knihu 
nazvanú Zlatý vek cisárskej 
rezidencie v Holíči v období 
Františka Štefana I. Lotrin-
ského.

Spolu s nim sa tejto milej 
povinnosti ujala aj riaditeľka 
Pamiatkového úradu Brati-
slava Katarína Kosová, ktorá 
je spoluautorkou publiká-
cie. Jej hlavným autorom a 
zostavovateľom je Radoslav 
Ragač, riaditeľ Slovenského 

národného archívu. S finanč-
nou pomocou ministerstva 
kultúry SR a Trnavského sa-
mosprávneho kraja ju vydala 
Regionálna rozvojová agen-

túra Skalica.
Po skončení oficiálnej časti 
pokračoval program v areáli 
bastiónu vystúpeniami hu-
dobných skupín. K dobrej ná-
lade prišli zahrať a zaspievať 
folková skupina Vinohrad zo 
Skalice a po nich nováčik na 
hudobnej country scéne Santa 
Fe z Bratislavy.
V úvode celého sobotňajšieho 
podujatia hrali a tancovali na 
ľudovú nôtu Folklórny súbor 
Krajňanec z Krajného a svo-
jimi originálnymi pesničkami 
rozdávali dobrú náladu gajdo-
ši zo skupiny Vŕbovské vŕby.
Organizátori podujatia pripra-
vili pre návštevníkov aj nie-
koľko sprievodných aktivít. 
Najmä tí menší si mohli za-
šantiť v nafukovacom hrade či 
na šmýkačke. Nielen dospelí 
mohli absolvovať prehliadku 
zámku so sprievodcami, prez-
rieť si výstavu prác žiakov 
holíčskej ZUŠ, využiť mož-
nosť člnkovania v zámockých 
valoch či previezť sa kočom 
okolo zámockého areálu. 
Viacero z návštevníkov tiež 
využilo príležitosť a navští-
vilo novootvorené múzeum, 
ktoré po presťahovaní z bu-
dovy fajansy dostalo nové 
sídlo na zámku v priestoroch 
bývalej galérie.

Text a foto L.Novák

„Projekt je spolufinancovaný 
85% z prostriedkov EÚ a  ERDF“
„Investícia do Vašej budúcnosti“
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Netradičným súťažením si deti 
mohli vyskúšať svoju zručnosť 
a zároveň absolvovať nevšednú 
prehliadku zámku a nazrieť do 
väčšiny jeho miestností. Už na 
vstupnom poschodí čakal s pr-
vou úlohou zlý čarodej, v čínskej 
sále museli so zaviazanými oča-
mi natrhať ruže pre princa, aby 
mohol prebudiť spiacu Šípkovú 
Ruženku, v ďalšej sále zasa po-
mohli Popoluške splniť známu 
úlohu.
V jednej z ďalších miestností 
vyskúšal pozornosť detí vodník 
a v zámockej kaplnke mala pre 
súťažiacich nenáročnú úlohu 
holíčska biela pani. Nemenej 
vzrušujúce putovanie zažili deti 
aj v podzemných chodbách. 
Tu sa okrem iných postavičiek 
stretli aj s Maruškou z príbehu 
o dvanástich mesiačikoch a sami 
si tiež vyskúšali, že je soľ nad 
zlato.
Na svojej ďalšej ceste museli 
prejsť doslova peklom, kde ich 
hrôzu naháňajúci pekelníci po-
verili splnením čertovskej úlo-
hy.
Keďže deti úspešne prešli všet-
kými skúškami a splnili zadané 
úlohy, smútočne zahalený zá-
mok sa im podarilo odkliať.
Aby však deti mohli skutočne 
prežiť celé putovanie zámkom 
ako v rozprávke, patrí vďaka za 
originálne nápady a pripravený 
scenár organizátorkám z oddele-
nia kultúry a športu.
Výraznou mierou sa na príprave 
a organizácii podieľalo aj ho-
líčske Centrum voľného času. 
Vlastnoručne zhotovili množ-
stvo rekvizít i zopár kostýmov, 
do ktorých sa aj deti, navštevu-
júce krúžky, radi obliekli. Všet-
ky ostatné bezplatne zapoži-
čala holíčska Stredná odborná 
škola obchodu a služieb, za čo 
im rovnako patrí poďakovanie. 
Pochvalu si zaslúžia aj študenti 
Strednej odbornej školy za ich 
zodpovedný a aktívny prístup v 
úlohách sprievodcov i rozpráv-
kových bytostí.
Po celý deň tak spoločne sprí-
jemňovali zážitky tým, ktorí 
rozprávkovou cestou zámkom 

prechádzali. Ako bolo vidno aj 
v očiach detí, vynaložené úsilie 
stálo za to.
Svoj sviatok v zámockom areáli 
mohli deti prežiť aj ďalšou zába-
vou a hrami. Najmä tých najmen-
ších zaujalo kreslenie kriedami 
na tabule, hádzanie loptičkou či 
kruhami a vyšantiť sa mohli aj v 
nafukovacom hrade či na šmý-
kačke. Tí starší sa zasa s chuťou 
povozili na poníkoch, nechali si 
potetovať rameno alebo si zme-
rali sily v gladiátorskom súboji.
Kto chcel, mohol si prezrieť vý-
stavu prác žiakov holíčskej ZUŠ 
v objekte tzv. depozitu, využiť 
možnosť člnkovania v zámoc-
kých valoch či previezť sa ko-

čom okolo zámockého areálu.
Nechýbali ani predajné stánky s 
drobným tovarom pre deti a po-
nukou občerstvenia.
Súčasťou sviatočného podujatia 
bol program odohrávajúci sa v 
novootvorenom bastióne, kto-
rým moderátorsky sprevádzal 
Branislav Sokol. 
Najprv to boli deti z holíčskej 
Materskej školy Lúčky, ktorých 
vystriedali vystúpenia žiakov ta-
nečného odboru Základnej ume-
leckej školy a po nich koncert 
populárnej mládežníckej skupi-
ny The Smiles.
Klauniádou pre deti a dospelých 
prišlo rozveseliť Divadlo na ko-
lesách z Bratislavy. Neúnavný 

šašo hral na gitare, vtipkoval a 
vymýšľal rôzne hry, zábavky a 
súťaže, za ktoré na každé z detí 
čakala samozrejme sladká od-
mena. Ochotne a s radosťou sa 
zapájali do veselých hrátok na 
pódiu, kde mohli predviesť svo-
je zručnosti ale i spev.
V podvečer pokračovala zábava 
detskou diskotékou s Dominikou 
a Paťou s rôznymi súťažami pre 
tancujúce deti. Vystúpenie popu-
lárnej dvojice Duo Imagine bolo 
skvelým vyvrcholením a príjem-
nou bodkou za podujatím, ktoré 
ako symbolický darček Mesto 
Holíč venovalo deťom k ich toh-
toročnému sviatku.

Text a foto L.Novák

holíčsky zámok plný detí
(pokračovanie z titulnej strany)

SPRAVODAJSTVO
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V dňoch 29. a 30. mája 2010 sa v 
partnerskej obci Hložany v Srbs-
kej Vojvodine uskutočnil jubilej-
ný 40. ročník folklórneho festi-
valu s názvom Tancuj, tancuj... 
Na podujatí  vystúpilo viac ako 
1000 účinkujúcich z 24 sloven-
ských obcí zo Srbska. Prevažná 
časť účinkujúcich boli hlavne 
mladí ľudia, ktorí so zapálením 
a záujmom prezentovali vynika-
júce tanečné choreografie. 

Festival bol prehliadkou najroz-
manitejších krojov, tancov, pies-
ní a zvykov, ktoré si Slováci žijú- 
ci v Srbsku udržiavajú už viac 
ako 250 rokov. Programu, ktorý 
zaznamenávala Srbská televízia 
a ktorý zhliadlo aj vďaka pre-
krásnemu počasiu asi 1200 di-
vákov priamo z hľadiska, pred-
chádzalo už tradičné slávnostné 
defilé v centre obce. Festival bol 
obohatený aj  sprievodnými po-
dujatiami, vernisážou obrazov, 
etnografickou výstavou, rybárs-
kymi a poľovníckymi pretekmi, 
futbalovým zápolením a šacho-
vým turnajom a nechýbal ani 
tradičný nedeľný jarmok.    
Festival navštívili aj viacerí vý-
znamní hostia, veľvyslanec SR 
v Srbsku Igor Furdík, národný 
poslanec v zhromaždení Srbska 

Pavel Marčok i predsedníčka 
Národnostnej rady slovenskej 
národnostnej menšiny v Srbsku 
Anna Makanová - Tomanová. 
Festival slávnostne otvoril mi-
nister pre ľudské a menšinové 
práva Vlády Republiky Srbsko 
Svetozar Čiplić. Na slávnostnom 
otváraní sa všetkým divákom i 
účinkujúcim prihovorila za mes-
to Holíč Marta Pavlačková, po-
slankyňa holíčskeho mestského 

zastupiteľstva. 
Festivalu sa zúčastnila 43-člen-
ná delegácia z Holíča zložená 
zo zástupcov Mesta, zástupcov 
spoločenských organizácií a zá-
kladnej umeleckej školy. Najmä 
mladým Hložančanom spríjem-
nilo dva podvečery vystúpenie 
hudobnej skupiny Black and 
White z Holíča a detskej skupiny 
The Smiles zo Základnej  ume-
leckej školy Holíč. Priateľská 
atmosféra a určite aj dobré poča-
sie prispeli nielen k úspešnému 
priebehu samotného festivalu 
ale aj k ďalšiemu rozvoju vzá-
jomných vzťahov  Hložančanov 
a Holíčanov. Členovia delegácie 
z Holíča sa pri odchode poďako-
vali a zároveň rozlúčili ľudovou 
piesňou. 

Mgr. František Janeček

holíčania po dvoch rokoch 
opäť v hložanoch 

Mesto Holíč vyhlasuje
verejnú zbierku na opravu a rekonštrukciu
národnej kultúrnej pamiatky Kaštieľ Holíč.

Občania, fyzické i právnické osoby, môžu prispieť finančnými 
prostriedkami na zriadený účet poštovou poukážkou, 

bezhotovostným prevodom alebo vkladom v hotovosti 
do centrálnej pokladnice Mesta Holíč príp. dobrovoľným 

darovaním do prenosných zapečatených pokladničiek 
označených logom mesta Holíč.

Zbierka sa bude konať od 28. 5. 2010 do 27. 5. 2011 na území 
mesta Holíč a bude realizovaná prostredníctvom osobitného 

účtu Mesta Holíč
VÚB, a.s. Holíč, č.ú. 2751471451/0200

IBAN: SK56 0200 0000 0027 5147 1451
BIC (SWIFT): SUBA SK BX

SPRAVODAJSTVO
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výsledky volieb do nr sr konaných dňa 12. 6. 2010 v meste holíč

počet platných hlasov odovzdaných pre každú politickú stranu v meste holíč

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

vyhlasuje podľa úst. § 281 až 288 Obchodného zákonníka
obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnej zmluvy

1) na predaj stavebného pozemku na ul. Betlehem, v k. ú. Holíč
2) na predaj stavebných pozemkov na Ulici Márie Terézie, v k. ú. Holíč

3) na predaj stavebných pozemkov na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč
4) na predaj stavebného pozemku na ul. Bernolákova, v k. ú. Holíč

5) na predaj bytu na ul. D. Rapanta, v k.ú. Holíč  6) na predaj bytu na 
ul. Fučíkova, v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia predmetu predaja, súťažné podmienky  
a návrh kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke:  

www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese 
Bernolákova ul. s. č. 371 č. dverí 11 a 12 (budova Fajansy)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk konči dňa 25.06.2010  
o 12.00 hod.

Mgr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta

Knižný raj nájdete opäť aj v Holíči

Vydavateľstvo Ikar Bratislava pripravilo v mesiaci jún 
ďalšiu akciu nazvanú Knižný raj.

V rámci horného Záhoria bola vybraná ako jediná predajňa 
Kníhkupectvo Bystrický v Holíči, kde si môžete vybrať  

z ponuky 200 titulov, hojne zastúpené knihami pre deti  
a mládež. Z nich viac ako 150 je výrazne zlacnených.
Ak urobíte nákup nad 10 eur, z deviatich prémiových  

si môžete vybrať jednu knihu iba za 10 centov.

Akcia trvá do 30.júna 2010.
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V týchto dňoch sa medzi či-
tateľov dostáva ďalšia kniha,  
ktorej autorom je holíčsky 
literát Fero Rajec. Nesie ná-
zov Trus natruc a na cestu k 
čitateľom ju uviedli na sláv-
nostnom podujatí, ktoré sa 
uskutočnilo v priestoroch zre-
konštruovaného objektu tzv. 
depozitu Holíčskeho zámku v 
piatok 4.júna.
Úvodnú časť a potom i ďalší 
program obohatila niekoľkými 
skladbami trojica hudobníkov 
Peter Hlavatý mladší, Zdeno 
Pradlovský a Milan Lobotka.
S doterajším literárnym dielom 
Fera Rajeca oboznámila mo-
derátorka Silvia Lukovičová z 
Mestskej knižnice Holíč, ktorej 
zamestnankyne podujatie pri-
pravili.
Na prezentáciu najnovšieho die-
la zavítali okrem autorových 
príbuzných a známych aj všetci 
traja predstavitelia Mesta Holíč, 
ktoré vydanie tejto knihy finan-

čne podporilo.
Primátor Zdenko Čambal v prí-
hovore okrem iného 
vyjadril potešenie z toho, že do-
terajšia literárna činnosť Františ-
ka Rajeca sa stretla aj s oficiál-
nym verejným uznaním.
Za prínos v oblasti umeleckej 
tvorby mu bola v máji tohto roku 
udelená Pamätná medaila pred-
sedu Trnavského samosprávne-
ho kraja.
Po príhovore sa primátor ujal 
milej úlohy a spolu s autorom 
posypaním originálnou napodo-
beninou dolárovej bankovky
vyprevadil na cestu k čiateľom v 
poradí už jeho šiestu knihu.
Autorov najnovší román je ne-
priamym pokračovaním pred-
chádzajúcej knihy Podraz po 
slovensky z roku 2006. Kniha, 
ktorej nechýba pútavý dej, sa 
nesie v odľahčenom, humornom 
štýle. Čitateľa tentoraz zavedie 
na ostrov Mackinac v severoa-
merickom Hurónskom jazere. 

Ako aj sám názov knihy napo-
vedá, okrem dolárov v príbehu 
zohráva svoju úlohu aj konský 
trus.
Fero Rajec patrí k spisovateľom, 
ktorým inšpirácia i tvorivá chuť 
určite nechýba. Už teraz sa chys-
tá do knižnej podoby zhmotniť 
svoj ďalší námet. Náročné písa-
nie však na istý čas vymení za 
chvíle oddychu.

Ferovi Rajecovi na záver popra-
jme, podobne ako predstavitelia 
mesta i autorovi príbuzní a zná-
mi, aby sa jeho najnovšia kni-
ha dobre čítala, našla si cestu k 
mnohým čitateľom a prisľúbený 
siedmy titul čoskoro opäť pote-
šil jeho priaznivcov. 

    Text a foto L.Novák

Už tradične v tomto období 
pripravila Základná umelecká 
škola v Holíči niekoľko podu-
jatí. Okrem koncertov taneč-
ného a hudobného odboru sa 
uskutočnila prezentácia talen-
tu a výsledkov práce aj žiakov 
výtvarného odboru. Závereč-
nú výstavu otvorila slávnostná 
vernisáž, ktorá sa uskutočnila 
v priestoroch takzvaného de-
pozitu zámku v Holíči vo štvr-
tok 27.mája.
Úvodné chvíle patrili hudob-
nému vystúpeniu, v ktorom sa 
predstavili hrou na flaute Vilko 

Vávra a na gitare Nicolas Hrn-
čirík. V nasedujúcom príhovo-
re riaditeľ holíčskej základnej 
umeleckej školy Peter Kovárik 
ocenil veľký záujem rodičov a 
ďalších, ktorí zavítali na verni-
sáž a poďakoval tvorcom vkusne 
a bohato naaranžovanej výstavy. 
Vyjadril poďakovanie všetkým 
vystavujúcim žiakom ale aj ich 
učiteľkám Jane Mikuláškovej, 
Gabriele Vávrovej, Jane Kuče-
rovej a Žanete Malárovej, ktoré 
mladým výtvarníkom v rámci 
štúdia vo výtvarnom odbore 
odovzdávali svoje skúsenosti. 

Na práve prebiehajúcej prezen-
tácii nadania žiakov holíčskej 
zušky majú svoje miesto aj toh-
toroční pätnásti absolventi. Sú 
medzi nimi i práce Moniky Hole-
šovej, ktorá od nadchádzajúceho 
školského roka bude pokračovať 
v štúdiu na Škole úžitkového vý-
tvarníctva v Bratislave. Úspechy 
holíčskych žiakov dosiahnuté na 
rôznych súťažných podujatiach 
dokumentujú na paneloch získa-
né ocenenia a diplomy.
Na pestrej a bohato zastúpenej 

expozícii môžu návštevníci ob-
divovať maľby, kresby, grafiky 
ale i keramiku. Priestorové práce 
zdobia nielen priestory depozitu 
ale i časť podzemných chodieb 
Holíčskeho zámku.  Výstavu si  
môžete prísť prezrieť aj vy až do 
31.júla tohto roku. V mesiaci jún 
po predchádzajúcom dohovore 
v Turisticko-informačnom cen-
tre v Holíči, v júli denne, vrá-
tane víkendov v čase od 10. do 
18.hodiny.

Text a foto L.Novák

SPRAVODAJSTVO

fero rajec vydal ďalšiu knihu 

vernisáž výtvarníkov zuš holíč

Letecký deň preložený
Organizačný tím Leteckého dňa v Holíči s poľutovaním oznamuje 

širokej verejnosti, priaznivcom leteckého športu, že 
Letecký deň, ktorý sa mal konať 19. júna 2010 sa uskutoční 

v náhradnom termíne 24. júla 2010 v pôvodnom programovom 
rozsahu.

Oficiálne otvorenie sa uskutoční o 12.00 hod. príhovorom pána primá-
tora mesta Holíč a leteckým show Zoltána Véresa 

Toto rozhodnutie si vynútil stav vzletovej a pristávacej dráhy, ktorá je 
silno podmočená a nie je možne vytvoriť podmienky pre bezpečnú 

leteckú prevádzku.
Všetkým, ktorí sa na túto športovú udalosť tešili, sa organizačný tím 

ospravedlňuje a verí, že 24. júla sa budeme tešiť z vystúpenia jedného 
z najlepších leteckých akrobatov sveta ale aj slovenských a českých 

akrobatov a pilotov. 
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športová 
olympiáda 
žiakov zš 
školská

výtvarné sympózium hodonín 2010

holíčski predškoláci opäť športovali a súťažili

V poradí už tretí ročník špor-
tovej olympiády pre svojich 
žiakov pripravilo v utorok 
1.júna riaditeľstvo Základnej 
školy na Školskej. V spoluprá-
ci s Mestom a Atletickým klu-
bom Junior usporiadalo pre 
žiakov 1. až 4. ročníka v areáli 
školského ihriska zábavno-sú-
ťažné podujatie nazvané už 
tradične Olympijský deň.
Aj tentoraz začalo slávnost-
ným otváracím ceremeniálom 
so všetkým, čo neodmysliteľne 
patrí ku každému slávnostné-
mu otvoreniu celosvetových 
olympiád. Sprevádzaní hudbou 
vlajkonosiči priniesli a vyvesi-
li zástavu s charakteristickými 
olympijskými kruhmi. Jeden zo 
žiakov slávnostne zapálil olym-
pijský oheň, ktorý horel počas 
celého športového dopoludnia.
Ani chladné počasie, ktoré v 
tomto období takmer denne 
sprevádzal dážď, deti od súťaže-
nia neodradilo. S chuťou absol-
vovali všetky súťažné disciplíny, 
hod medicinbalom i loptičkou, 
beh na 60 metrov ako aj skok 
do diaľky. Zamračená obloha 
bez hrejivých slnečných lúčov 
však očividne mnohým neubrala 
nič zo športového zápalu a chuti 
predviesť čo najlepšie výkony. 
Tí, kto práve nesúťažili, si sprí-
jemňovali chvíle ďalšími pohy-
bovými aktivitami a hrami.
Podobne ako i slová z úvodného 
príhovoru riaditeľa školy Roma-
na Šveca aj tohtoročný Olym-
pijský deň svojou podstatou 
pripomenul a zdôraznil princípy 
olympiády. Súťaženie oslovilo a 
spojilo všetky žiacke vekové ka-
tegórie. Najmladších účastníkov 
z prvého stupňa sprevádzali ich 
starší kamaráti deviataci a vied-
li pokynmi počas ich zápolenia 
na jednotlivých stanoviskách. 
Nielen udelené ocenenia ale tiež 
radosť z pohybu i nevšedne pre-
žitého vyučovacieho dňa boli 
pre každého azda tou najlepšou 
odmenou.                               (ln)

2.6.2010 sa žiačky našej ZŠ 
Školská 2 v Holíči Ria Neje-
schlebová z 8.B triedy a Monika 
Holešová z 9.B triedy zúčastnili 
výtvarného sympózia v Hodoní-
ne. Prehliadka výtvarných prác 
žiakov základných, stredných 
a základných umeleckých škôl 
na tému „Taková je pohoda...“ 
sa pôvodne mala uskutočniť v 
priestoroch parku Lázně Hodo-
nín. Počasie však mladým vý-
tvarníkom neprialo a pracovná 
atmosféra sa preniesla do ZŠ 
na Vančurovej ulici v Hodoní-
ne. Ani to však neubralo na prí-
jemnej tvorivej atmosfére, ktorú 
vytváralo 21 dvojíc výtvarníkov. 
Z nášho mesta sa prehliadky prác 
mladých umelcov zúčastnili aj 
žiaci SOŠ Holíč. Naši výtvarní-
ci svojimi prácami veľmi pekne 
reprezentovali mesto Holíč, o 
čom svedčí aj pozvanie organi-
zátorov na budúci, už štvrtý roč-
ník tejto prehliadky. Vytvorené 
umelecké diela budú v júni vy-

stavené v areáli Lázní Hodonín 
a v júli v priestoroch Mestského 
úradu Hodonín. Počas celého 
školského roku budú obrazy v 
rámci putovnej výstavy prezen-
tované v rôznych školách okresu 
Hodonín, prípadne aj v Holíči. 
V konečnom dôsledku prebe-
hne dražba, ktorej výťažok bude 
použitý na organizáciu ďalšieho 
ročníka tejto milej prezentačnej 

akcie. Na záverečnej vernisá-
ži tohto ročníka každý mladý 
umelec obdržal ako spomienku 
„Účastnícky list“. Organizátori 
už teraz premýšľajú nad témou 
budúceho ročníka a ja verím, že 
sa opäť nájdu mladí talentovaní 
umelci, ktorí budú úspešne re-
prezentovať našu školu i mesto.

E. Krištofíková, ZŠ Školská 2

V poradí už tretí ročník špor-
tovej olympiády pre svojich 
žiakov pripravilo v utorok 
1.júna riaditeľstvo Základnej 
školy na Školskej. V spoluprá-
ci s Mestom a Atletickým klu-
bom Junior usporiadalo pre 
žiakov 1. až 4. ročníka v areáli 
školského ihriska zábavno-sú-
ťažné podujatie nazvané už 
tradične Olympijský deň.
Aj tentoraz začalo slávnost-
ným otváracím ceremeniálom 
so všetkým, čo neodmysliteľne 
patrí ku každému slávnostné-
mu otvoreniu celosvetových 
olympiád. Sprevádzaní hudbou 
vlajkonosiči priniesli a vyvesi-
li zástavu s charakteristickými 
olympijskými kruhmi. Jeden zo 
žiakov slávnostne zapálil olym-
pijský oheň, ktorý horel počas 
celého športového dopoludnia.
Ani chladné počasie, ktoré v 
tomto období takmer denne 
sprevádzal dážď, deti od súťaže-
nia neodradilo. S chuťou absol-
vovali všetky súťažné disciplíny, 
hod medicinbalom i loptičkou, 

beh na 60 metrov ako aj skok 
do diaľky. Zamračená obloha 
bez hrejivých slnečných lúčov 
však očividne mnohým neubrala 
nič zo športového zápalu a chuti 
predviesť čo najlepšie výkony. 
Tí, kto práve nesúťažili, si sprí-
jemňovali chvíle ďalšími pohy-
bovými aktivitami a hrami.
Podobne ako i slová z úvodného 
príhovoru riaditeľa školy Roma-
na Šveca aj tohtoročný Olym-
pijský deň svojou podstatou 
pripomenul a zdôraznil princípy 

olympiády. Súťaženie oslovilo a 
spojilo všetky žiacke vekové ka-
tegórie. Najmladších účastníkov 
z prvého stupňa sprevádzali ich 
starší kamaráti deviataci a vied-
li pokynmi počas ich zápolenia 
na jednotlivých stanoviskách. 
Nielen udelené ocenenia ale tiež 
radosť z pohybu i nevšedne pre-
žitého vyučovacieho dňa boli 
pre každého azda tou najlepšou 
odmenou. 

(ln)
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koncertné rozlúčky žiakov holíčskej zuš
19. a 20.mája patril dom kultú-
ry v Holíči dvom tradičným po-
dujatiam Základnej umeleckej 
školy. Najskôr sa v rámci absol-
ventského koncertu predstavilo 
16 žiakov končiacich štúdium v 
hudobnom odbore, nasledujúci 
deň sa tu uskutočnila koncert-
ná rozlúčka tanečného odboru. 
Obidva koncerty boli prehliad- 
kou talentu a dosiahnutých vý-
sledkov žiakov i príležitosťou 
symbolicky sa poďakovať peda-
gógom a zároveň sa rozlúčiť so 
školským rokom.

V závere stredajšieho absolvent-
ského koncertu sa účinkujúcim 
prišiel prihovoriť riaditeľ základ-
nej umeleckej školy Peter Kovárik. 
Absolventom hudobného odboru 
poblahoprial k úspešnému ukon-
čeniu štúdia a spolu s vecným da-
rom odovzdal každému z nich aj 
symbolický kvet vďaky. V ten istý 
deň sa so školou rozlúčili aj absol-
venti výtvarného odboru. Kvety i 
malý darček z rúk riaditeľa boli rov-
nako vyjadrením vďaky i ocenením 
za reprezentáciu i absolvovanie 
štúdia.
Práce mladých výtvarníkov, ktoré 
sú výsledkom poctivej práce pod 

vedením učiteliek Jany Kučerovej, 
Jany Mikuláškovej, Gabriely Vávro-
vej, si záujemcovia mohli prezrieť 
už počas vernisáže záverečnej vý-
stavy 27.mája. Tá bude verejnosti 
sprístupnená v priestoroch takzva-
ného depozitu na zámku v Holíči 
od 27.mája do 31.júla. V deň verni-
sáže sa v koncertnej sieni základnej 
umeleckej školy uskutočnil aj druhý 
absolventský koncert, na ktorom 
sa predstavili ďalší žiaci končiaci 
štúdium v hudobnom odbore.
Vo štvrtok 20.mája patril holíčsky 
dom kultúry záverečnému kon-

certu tanečného odboru Základ-
nej umeleckej školy. V prvej časti 
vyše dvojhodinového programu sa 
predstavili tí najmenší, žiaci navšte-
vujúci odbor v holíčskej škole i na 
pobočkách v Brodskom a Uníne.
Do posledného miesta zaplnená 
veľká sála s nadšením sledovala 
pestrofarebnú paletu plnú tanca s 
najrôznejšími postavičkami v ori-
ginálnych kostýmoch. Rozprávko-
vo ladený prvý koncert vyvrcholil 
Motýlím tancom s choreografiou 
učiteľky Evy Kondlovej. Spolu s naj-
mladšími deťmi sa v ňom predsta-
vili aj starší tanečníci.
Aj v poradí druhý koncert zaujal 

nápaditosťou a pestrosťou choreo-
grafií i kostýmov. Tentoraz nadšené 
obecenstvo tlieskalo pestrej zmesi 
tancov od hip-hopu cez country a 
disko až po scénický tanec. O svo- 
jom talente presvedčili mladí 
tanečníci z Holíča a pobočiek z 
Brodského, Unína a Kopčian pod 
vedením učiteliek Evy Kondlovej a 
Barbory Barkóciovej.
V závere koncertu si najmä detské 
obecenstvo vychutnalo spoločné 
vystúpenie tanečníkov z Holíča a 
Kopčian, ktorí roztancovali pódi-
um svojou súťažnou choreografi-
ou Jump of street. Už v najbližších 

dňoch sa s ňou pokúsia uspieť na 
celoslovenskej súťaži Senecká 
dúha.
Absolventské koncerty hudobné-
ho i záverečný koncert tanečného 
odboru, mali tentoraz o čosi vý-
znamnejší charakter. Boli súčas-
ťou slávnostných podujatí, ktoré 
holíčska Základná umelecká škola 
pripravila pri príležitosti tohtoroč-
ného 45. výročia svojho založenia 
a ktoré mali svoje pokračovanie 9. 
a 10.júna.

Text a foto L.Novák

V školskom roku 2009/2010 ukončilo štúdium na ZUŠ Holíč 
spolu 40 absolventov hudobného a výtvarného odboru.

Absolventi hudobného odboru:
Cintulová Adriána (priečna flauta) – uč. Bc. Eva Kapitáňová

Čas Martin (akoredón) - uč. Elena Čavojská
Gergelová Adela (akordeón) - uč. Elena Čavojská

Jankovič Adam (husle) - uč. František Plhal
Lovecká Lucia (spev, klavír) - uč. Henrieta Palkovičová, Denisa 

Meteličková
Miklovič Jakub (akordeón) - uč. Mária Janková
Nováková Lucia (klavír) - uč. Elena Čavojská

Nováková Magdaléna (klavír) - uč. Elena Čavojská
Petrášová Sabína (gitara) - uč. Margita Jurigová, Ľubica 

Mihalovičová
Petrovičová Barbora (priečna flauta) - uč. Bc. Eva Kapitáňová

Pochylý Matúš (trúbka) - uč. Stanislav Dávid
Šipoldová Romana (gitara) - uč. Margita Jurigová

Tomčala Tomáš (klavír) - uč. Mária Janková
Valúšek René (akordeón) - uč. Elena Čavojská

Veselý Dominik (keyboard) - riaditeľ Peter Kovárik
Natálie Hanáková, II. st. (klavír) - zást. riad. Roman Blaha

Pavel Drábek, II.st. (keyborad) - riad. Peter Kovárik
Jaroslav Čársky (klarinet)- uč. Márius Vlk

Bronislava Kapičáková (klavír) - uč.Lýdia Valúšková
Eliška Čárska (priečna flauta) - uč.Bc. Eva Kapitáňová

Dominika Chocholáčková (akordeón) - uč. Mária Janková
Gordana Šrámeková (klavír) - uč. Mgr. Erika Tolnaiová
Dominika Hamranová (altová zobc. flauta) - uč. Lýdia 

Valúšková
Klaudia Valúšková (klavír) - uč. Lýdia Valúšková

Tatiana Kučerová (priečna flauta) - uč. Bc. Eva Kapitáňová
Absolventi výtvarného odboru:

Eva Šimková, Patrik Vrablic, Michal Božek, Ondrej Marenčík 
(trieda uč. Jany Mikuláškovej

Kristína Šťastná, Veronika Konečná, Monika Holešová, 
Magdaléna Kubíková, Denis Marek, Veronika Gergelová II.st., 

Simona Jurkovičová II. st., Alena Morávková II.st., Alžbeta 
Kuchtová II. st. (trieda uč.Mgr. Gabriely Vávrovej)

Nikola Gašparíková I. st., Tatiana Kučerová I. st. (trieda uč. 
Mgr.Jany Kučerovej)
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koncertná rozlúčka žiakov holíčskej zuš
K pamätným dňom v živote Zá-
kladnej umeleckej školy v Holíči 
sú každoročne okrem absolvent-
ských aj záverečné koncerty. 
Ten tohtoročný si žiaci so svoji-
mi učiteľmi pripravili na stredu 
9.júna a už tradične sa uskutoč-
nil v holíčskom dome kultúry.
Slávnostné podujatie podporili 
svojou účasťou aj všetci traja 
predstavitelia vedenia Mesta i 
vedúci odboru školstva.
Každého účinkujúceho postupne 
predstavila a pozvala na pódium 
moderátorka programu Nicol 
Vargová. V jedenástich vstupoch 
rozozneli sálu hudobné nástroje 
i spev pätnástich žiakov z holíč-
skej školy a jej pobočiek.
Holíčsku ZUŠ navštevovalo v 
tomto školskom roku viac ako 
osemsto žiakov. Viacerí z nich 
svoj talent potvrdili úspešným 
účinkovaním na rôznych súťaž-
ných podujatiach. Za dosiahnu-
té úspechy na celoslovenských 

i medzinárodných súťažiach, 
za reprezentáciu i zodpovedný 
prístup k štúdiu na škole boli 

odmenení tridsiati žiaci. Verej-
né poďakovanie každému z nich 
ale aj ich rodičom za trpezlivosť 

a podporu svojich detí a tiež pe-
dagógom za náročnú prácu vyja-
drili v záverečných príhovoroch 
riaditeľ školy Peter Kovárik i 
primátor Zdenko Čambal.
Najúspešnejším žiakom všet-
kých odborov obaja predstavi-
telia odovzdali okrem vecných 
darov aj ocenenia, pamätný list 
s pochvalou riaditeľa za mimo-
riadne študijné výsledky a repre-
zentáciu školy.
Na záver čakalo na účastníkov 
koncertu ešte jedno malé pre-
kvapenie. Rozoznieť sálu zme-
sou inštrumentálnych skladieb 
prišiel 7-členný Dixieland Zá-
kladnej umeleckej školy Holíč.
Záverečný koncert bol dôstoj-
ným vyvrcholením podujatí k 
príležitosti 45.výročia, ktoré 
si Základná umelecká škola v  
Holíči v tomto roku pripomína.

Text a foto L.Novák
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netradičná cesta ľudským telom

deň detí v holíčskom detskom domove

Posledný májový týždeň obo-
hatili žiakom prvého stupňa 
Základnej školy na Bernolá-
kovej v Holíči nezvyčajné zá-
žitky. Časť vyučovania totiž 
prežili zaujímavým putova-
ním ľudským telom. Netradič-
né vyučovacie hodiny sa moh-
li uskutočniť predovšetkým 
vďaka financiám z grantového 
programu Nadácie Orange, 
do ktorého sa škola zapojila 
a bola úspešná s projektom 
nazvaným Na návšteve v ľud-
skom tele.
Cieľom projektu bolo pútavou 
a hravou formou podať základ-
né informácie o ľudskom tele, 
priviesť žiakov k tvorivosti a 
vytvoriť kladný vzťah ku vzde-
laniu. Deti sa priamo zúčastnili 
prípravy, realizácie aj prezentá-
cie projektu.
Na putovanie v pomyselnej trá-
viacej sústave sa žiaci vydali v 
priestoroch telocvične, jedna z 
tried zasa poslúžila na prechádz-
ku dýchacou sústavou.

Na netradičnom vyučovaní sa zú-
častnili okrem domácich aj žia- 
ci zo základných škôl zo Skali-
ce, Unína, Kopčian i Letničia.
Pozvanie prijali aj žiaci zo Sú-
kromnej základnej školy na 
Batkovej v Bratislave.
Po skončení praktickej časti 
vyplnili účastníci pracovné lis-
ty, ktoré overili ich vedomosti 
získané zo zážitkového vyu-
čovania. Cesta ľudským telom 
bola pre zúčastnených žiakov 
netradičným i zaujímavým obo-
hatením vyučovacích hodín, pre 
vyučujúcich tiež možnosťou ako 
rozšíriť a obohatiť vyučovanie o 
nové zážitkové formy.
Praktická realizácia projektu Na 
návšteve v ľudskom tele nebol 
jediným a zrejme ani posledným 
konkrétnym výsledkom snahy 
o podpru netradičného vyučo-
vania. Holíčska Základná škola 
na Bernolákovej chce v inova-
tívnych metódach vo vyučovaní 
pokračovať i naďalej.

Text a foto L.Novák

Tohtoročnú poslednú májovú 
sobotu prežili chlapci a dievča-
tá z detského domova v Holíči 
o čosi pestrejšie ako obvykle.
Blížiaci sa sviatok detí oslávili 
zábavno-športovým podujatím.
Na deň plný hier a súťaženia si 
pozvali aj svojich kamarátov 
z Hodonína. Niekoľko slov na 
privítanie i svoje pozdravy odo-
vzdal účastníkom riaditeľ holíč-

skeho domova Miroslav Klč.
Potom sa už vonkajší areál do-
mova premenil na jedno veľké 
ihrisko plné pohybu.
Chlapci si s chuťou zahrali bas-
ketbal, ďalší zasa mohli pred-
viesť svoje zručnosti v tradičných 
i menej tradičných disciplínach, 
ako hod loptičkou na cieľ, nose-
nie vajíčka na lyžičke, preteky v 
skákaní súťažných dvojíc, ská-

kanie cez švihadlo, skákanie vo 
vreci a nechýbalo preťahovanie 
lanom. Bokom stáť nezostali ani 
dospeláci, ktorí si túto disciplínu 
s chuťou aj sami vyskúšali.
Atmosféra zábavno-súťažného 
dňa sa preniesla aj mimo areál 
domova. Zatiaľ čo na nedaľe-
kom miniihrisku v areáli štadi-
óna TJ Iskra družstvá chlapcov 
súperili vo futbalovom zápase, 

na vedľajšej trávnatej ploche 
dievčatá hrali volejbal.
Dobrá nálada a spokojné tváre 
azda každého z detí svedčili o 
tom, že sa dobre pripravené po-
dujatie vydarilo. Prispelo k tomu 
aj pomerne pekné a slnečné po-
časie, ktoré účastníkom umožni-
lo naplno prežiť radosť z netra-
dičného dňa. 

(ln)
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18.6.10 	 pia	 Doktor od jezera hrochů		 2,00 €
25.6.10 	 pia	 Súmrak: Nov /2./ 		 2,00 €
29.6.10 	 uto	 AVATAR		 2,20 €
2.7.10	 pia	 Princezná a žaba		 2,20 €
6.7.10 	 uto	 Svitanie		 2,00 €
9.7.10 	 pia	 Pestúnka v akcii		 2,00 €
13.7.10 	 uto	 Ako si vycvičiť draka		 2,20 €
16.7.10 	 pia	 Dažďová víla rozprávka ČR 		 2,00 €
20.7.10 	 uto	 Na hrane temnoty	  2,00 €
23.7.10 	 pia	 NINE		 2,00 €
27.7.10 	 uto	 Nejako sa to komplikuje		 2,30 €
30.7.10 	 pia	 Princ z Perzie: Piesky času   		 2,20 €

Na vstupné je možnosť použiť aj  
!!! KULTÚRNE  POUKAZY !!!
Začiatok premietania je v období 

od 18.6.10 do 30.7.10  o 21,00 hod.

program letného kina

POZVÁNKA

24.6. (štvrtok), 9.30 hod. štart, 15.30 hod. štart, Ulica SNP
MAJSTROVSTVÁ ČR a SR v cestnej cyklistike 2010

Časovka družstiev juniorov, časovka dvojíc junioriek a žien.
Časovka jednotlivcov, kategória muži a M23 

Org.: Mesto Kyjov - ČR, Mesto Holíč

25.- 26.6. (pi,so), Areál zámku
CIBULA FEST 2010 – II. ročník

Viac info na  www.cibulafest.sk 
Org.: WOOD-COM s.r.o.

28.6. – 2.7. I. turnus, 6. - 9.7. II. turnus, 12. – 16.7.   III. turnus, 23. – 27. 8. IV. turnus
LETNÉ PRÁZDNINY V CVČ HOLÍČ

Prihlášky so zaplatením poplatku treba doručiť do CVČ najneskôr do 18.6.2010.
Kontakt:  034/ 668 5036, e-mail: cvc@holic.sk 

Org.: Centrum voľného času Holíč

Výstava trvá do 31.7., Depozit v zámku
ZÁVEREČNÁ  VÝSTAVA  VÝTVARNÉHO ODBORU  ZUŠ  HOLÍČ

Sprístupnenie prostredníctvom TIK Holíč, tel. 034/ 668 5155
Org.: Základná umelecká škola Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč • JÚN 2010

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

DOVOLENKA PRE KAŽDÉHO 
NAJLEPŠIA PONUKA 

ZÁJAZDOV 
OD VŠETKÝCH CK 
VÝBORNÉ CENY 

AKTUÁLNE LAST MINUTE 
na júnové odlety / odchody 
ZĽAVY AŽ 50% / dieťa len  

1 EUR + taxy 
Špeciálne akcie na letné 

termíny 
Ďalšia ponuka : 

Dovolenky pri mori 
Domáce a kúpeľné pobyty 

Poznávacie zájazdy, letenky
ADRESA A KONTAKT: 

Námestie mieru 1, HOLÍČ   
Tel. 034 / 651 6108, 0948 / 512 704 

e-mail: jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk 

Čistenie a tepovanie
- čistenie a tepovanie 

interiérov áut
- čistenie kobercov, 

pohoviek
- upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč

0915/ 798 970

Ponúkam  
murárske práce, 

obklady, dlažby, bytové 
jadrá, stavby od základov, 
zámkové dlažby. Ponuka 

platí celoročne.

Kontakt: 0907/227 513

KĽÚČOVÁ SLUŽBA  REMS
presťahovaná na ul. sv. Anny č.3, na Barine (vedľa čistiarne, ponúka:

• bezpečnostné dvere Sherlock • brúsenie kuchynských nožov
• odborná práca • poradenská služba zdarma

Tel.: 668/32 58
Otváracie hodiny: Po-Pia 8.00-12.00  13.00-16.30 hod.

18. júna 2010 by oslávila životné jubileum 60 rokov drahá 
manželka, mama, sestra, švagriná, stará mama a priateľka 

Ida Stašková.
Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú 

spomienku.
Smútiaca rodina
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vrádišťania majú vynovený dom kultúry

ATLETIKA

Tohtoročný 28.máj sa do kro-
niky obce Vrádište nepochybne 
zapíše ako mimoriadne význam-
ný deň. Po viac ako šestnástich 
rokoch bol dokončený a oficiál-
ne odovzdaný do užívania dom 
kultúry. Táto udalosť bola dôvo-
dom k usporiadaniu slávnostné-

ho podujatia.
Symbolickým prestrihnutím pás-
ky spolu so starostom Milanom 
Kováčom odovzdali do užívania 
nový kultúrny stánok poslanec 
NR SR Rafael Rafaj a podpred-
seda TTSK Zdenko Čambal.
Po ich príhovoroch posvätil 

nový dom kultúry dekan Roman 
Stachovič z rímsko-katolíckej 
farnosti v Skalici.
Tradičné podujatia ale i ďalšie sa 
tak budú môcť konať v dôstoj-
nom prostredí, ktoré bude lepšie 
prezentovať kultúrny i spoločen-
ský život obce.

Dostavba viac ako šestnásť ro-
kov rozostavaného objektu sa 
mohla uskutočniť vďaka nadše-
niu predstaviteľov obce ale i ne-
vyhnutným financiám. Z nákla-
dov v objeme 218 tisíc eur, ktoré 
si vyžiadala celková prestavba, 
získala obec zhruba 180 tisíc eur 
z Programu rozvoja vidieka SR 
2007 – 2013, opatrenie 3.4.1.
Slávnostné otvorenie domu kul-
túry Vrádišťania oslávili ako sa 
patrí. Pripravili si bohatý kultúr-
ny program plný spevu a tanca. 
Pri ľudovej zábave k dobrej ná-
lade i do tanca až do neskorých 
nočných hodín vyhrávala Dy-
chová hudba Unínčanka.

Text a foto L.Novák

3.kolo družstiev starších žiakov
V Trnave sa 22.5. uskutočnilo 
3.kolo družstiev Zs.oblasti (kraj 
TT, NR, TN) st. žiakov. Druž-
stvo Holíča oslabené o chorého 
Ondreja Marenčíka srdnate bo-
jovalo, o čom svedčí 10 osob-
ných rekordov. Najviac sa darilo 
Adamovi Votrubovi, ktorý vybo-
joval 2.miesto vo výške 158cm 
a 8.miesto v diaľke 494cm os. 
rek., 5.miesto Martin Blanárik 
60m 7,95s v rozbehu 7,84s os. 

rek. a 8.miesto v behu na 300m 

42,66s, všetky tri výkony os. 
rekordy. 8.miesto získal Samo 
Gorta v guli výkonom 10,58m 
os. rek., 8.miesto v oštepu zís-
kal Lukáš Pukančík výkonom 
23m os. rek. Osobné rekordy 
si vytvorili Adrian Horolica v 
behu na 60m časom 8,48s, Lu-
káš Kollár v behu na 60m 8,66s 
a Michal Kollár v behu na 150m. 
Družstvo st. žiakov AK Junior v 
silnej konkurencii získalo 28 bo-
dov a obsadilo 8.miesto.

Adam Votruba pri úspešnom  
prekonávaní latky.
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kopčiansky štít patril opäť westernovým pretekom

14

V sobotu 5.júna sa v areáli žreb-
čína v Kopčanoch už po ôsmy-
krát zišli vyznavači a priaznivci 
koní na tradičných westernových 
pretekoch. Predviesť svoje 
jazdecké zručnosti prišlo dvad-
sať súťažiacich zo Slovenska a 
Českej republiky.
Odpoludňajší program v rám-
ci slávnostného nástupu otvoril 
Zdenko Čambal, primátor Holí-
ča a podpredseda TTSK, s ktoré-
ho podporou sa toto súťažné po-
dujatie v Kopčanoch každoročne 
uskutočňuje.
Aj tentoraz bolo na programe 
spolu šesť drezúrnych a rých-
lostných disciplín, tri v dopolud-
ňajšej a tri v odpoludňajšej časti. 
Preteky boli kvalifikáciou na 
majstrovstvá Slovenska, ktoré 
sa uskutočnia na jeseň
tohto roku.

Po skončení každej disciplíny 
organizátori dekorovali najú-
spešnejšie kone a odovzdali oce-
nenia ich jazdcom.

Tejto milej povinnosti sa zhos-
til aj podpredseda Trnavského 
VÚC Zdenko Čambal, ktorý tro-

jici najlepších v disciplíne pole 
bending odovzdal vecné odme-
ny a osobné gratulácie.
Westernové preteky sú iba jed-

ným zo série podujatí, ktoré pre 
verejnosť aj v tomto roku pripra-
vilo Jazdecké a agroturistické 

centrum JACK Kopčany. Už v 
júli začína prvý z troch pobyto-
vých týždenných táborov, ktoré-
ho sa budú môcť zúčastniť deti 
od 8 do 15 rokov a pripravený je 
ešte jeden tábor prímestský.
V októbri je na programe tra-
dičná Hubertova jazda, ktorú 
organizuje JACK Kopčany spo-
lu s mestom Holíč. Rozlúčku 
s jazdeckou sezónou tentoraz 
umocní symbolické slávnost-
né prepojenie dvoch objektov, 
historicky sa k sebe viažucich, 
žrebčín v Kopčanoch a zámok v 
Holíči.
Súčasťou a obohatením wester-
nových pretekov bola aj tohoto 
roku výstava holíčskeho Klubu 
výtvarníkov Genesis, o ktorom 
sme písali v minulom čísle.

Text a foto L.Novák

záver futbalovej sezóny
9.júna odohralo A-mužstvo Iskry 
Holíč predposledný zápas tohto-
ročnej futbalovej sezóny. Celok 
pod vedením trénera Ľuboša 
Srnca privítal na svojom ihrisku 
súpera z Moravského Svätého 
Jána. Duel sa skončil výhrou 
hostí 2:1, o čestný gólový zápis 
Holíča sa postaral Gergel.
Po nedeľňajšej prehre v Hor-
ných Obdokovciach 1:2 obsadilo 
A-mužstvo Iskry Holíč v súťaži 
V.ligy Západ konečné 5.miesto
a dosiahlo tak najlepší výsledok 
za ostatné roky. Tréner Srnec 
svojmu tímu verí a rád by aj v 
ďalšom ročníku priviedol svo-

jich zverencov k podobnému 
úspechu.
„Čo sa týka nasledujúcej sezó-
ny, žiadne zmeny sa nechysta-
jú, snahou vedenia bude udržať 
pohromade mužstvo, ktoré je, 
myslím na dosť dobrej úrovni,“ 
uviedol predseda TJ Iskra Peter 
Petrovič.
S tohtoročnými výsledkami 
môže byť vedenie Futbalového 
oddielu Iskry Holíč spokojné iba 
v prípade oboch mužstiev do-
spelých.
Rezervy sú podľa neho pre-
dovšetkým v mládežníckych tí-
moch.

„Dosiahnuté výsledky nezodpo-
vedajú vynaloženej práci a úsiliu 
trénerov, odozva mládeže je veľ-
mi zlá. Rovnako spolupráca so 
školami nie je na požadovanej 
úrovni, spresnil P.Petrovič. 

(ln)

Výsledky zápasov ostatných 
mužstiev:
dorast V.liga Západ
Šaštín – Holíč 2:0  
Holíč – Moravský Sv. Ján 2:1  

(Žúrek, Oliva)
Chtelnica - Holíč  3:0
mladší žiaci  III.liga Stred
Holíč – Dun. Streda 3:6
Holíč – Šoporňa 3:2
starší žiaci III.liga Stred 
Holíč – Dun. Streda 0:3
Holíč – Šoporňa 0:2
prípravka
Čáry – Holíč 5:3 (Šebesta, Gru-
ner, Chanečka)
Holíč – Šaštín 4:4 (Chanečka 2, 
Hulka, Gruner)

A-mužstvo  
a realizačný tím Iskry Holíč


